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ATA Nº. 0045/2016 32ª Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de 

Presidente Médici-RO. 

 

Presidente: Gilmar de Moura Ferreira 

Vice Presidente: Maria Custodia Venâncio da Silva Novais 

Primeiro Secretário: Rubi Ferreira da Costa 

Segundo Secretário: Ailton Ferreira da Silva 

 

Às onze horas do dia dezesseis de novembro do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se 

no Plenário Cacilda Penha de Abreu, nas dependências da Câmara Municipal de Presidente 

Médici/RO, situada na Rua Padre Adolfo, nº 2.590, para dar início a 32ª (trigésima segunda) 

Sessão Ordinária da 8ª (Oitava) Legislatura desta Casa de Leis, sob a Presidência do 

Excelentíssimo Senhor Presidente/Vereador Gilmar de Moura Ferreira (PMDB), que após 

cordiais cumprimentos a todos os presentes, solicitou ao  Excelentíssimo Vereador Sargento 

Rubi , que fizesse a oração de agradecimento a Deus pela abertura dos trabalhos do dia; 

ato este cumprido e participativo por todos os presentes na Sessão. Em continuidade aos 

trabalhos, o Presidente/ Vereador Gilmar de Moura Ferreira (PMDB), solicitou ao Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, Vereador Rubi Ferreira da Costa - PMDB, que procedesse a 

chamada dos Senhores Vereadores, que por sua vez confirmou a presença de 08 (noves) 

vereadores: Vereador Ronaldo do Rio Branco (PSD), Vereador Angelo Carrara, Vereador 

Jorge do Idaron – PT, Vereador Ronaldo do Rio Branco – PSD, Vereador Zezinho do Estrela 

de Rondônia (PMDB); O Presidente/Vereador Gilmar de Moura Ferreira (PMDB), vereador 
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Sargento Rubi (PMDB) vereadora Maria Custódia V.S Novais (PSD). Estava ausente na 

Sessão vereador Alfredo do Hospital que não pode vir à sessão, haja vista que estava com 

compromissos inadiáveis. Havendo Quórum Legal O Presidente declarou aberta a 32ª 

Sessão Ordinária. O Presidente colocou em discussão, votação as atas nºs 043 e 044/2016, 

as quais foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes na sessão. 

Em ato continuo o Presidente vereador Gilmar de Moura Ferreira solicitou ao Vereador 

Sargento Rubi, para que fizesse a leitura da Ordem do Dia. Leitura ofício circular nº 

001/2016 Hospital de Câncer de Barretos. Presidente colocou à disposição dos Senhores 

Vereadores o Balancete do Fundo Municipal de Saúde referente a setembro/2016. Em 

seguida, o Presidente passou para os pronunciamentos dos Senhores Vereadores. Não 

houve pronunciamentos dos senhores vereadores. O Presidente Gilmar Moura Ferreira fez 

indagações a respeito do Projeto LOA, diante disso o vereador Sargento rubi respondeu que 

estava na comissão justiça e redação que estava analisando-o para colocá-lo em votação. O 

vereador/presidente da Comissão Zezinho do Estrela de Rondônia afirmou que na próxima 

sessão colocaria relatório da comissão para ser lido em sessão plenária, para posterior 

arquivamento. Em seguida, o Presidente passou para considerações finais dos senhores 

vereadores. Em ato continuo, o Presidente/Vereador Gilmar de Moura Ferreira (PMDB), 

agradeceu a presença de todos os Vereadores e Público Presente, e, em nome de Deus, às 

12h10min horas, deu por encerrada a 32ª(primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Presidente Médici – Rondônia, eu, Rosária Barros de Oliveira, Chefe de Gabinete da 

Presidência, Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para tanto, a Mesa 
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Diretora e demais vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta Sessão, assinam as 

páginas enumeradas da presente ata. 

 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 16 DE NOVEMBRO DE 2016. 

 

GILMAR MOURA FERREIRA 

Presidente da Câmara Municipal  

 

    MARIA CUSTÓDIA V.S. NOVAIS 

     Vice-Presidente da Câmara Municipal 

 

Vice-  

 VER/SARGENTO RUBI  

1º Secretário 

 

 

VEREADOR/AILTON FERREIRA 

2º Secretário 

 

 

 
 

VEREADOR/JORGE DO IDARON 

               

 

VEREADOR/RONALDO DO RIO 

BRANCO 

 

       VEREADOR/ANGELO CARRARA 

 

 

VER. ZEZINHO DO ESTRELA  

DE RONDÔNIA 

 

  

 


